SUBIECTUL | — Pe foaia de examen se trec doar rezultatele.

Test de verificare — Pregatire Examen Evaluare Nationald 2015
Proba scrisi la MATEMATICA clasa a VIII-a

Din oficiu se acorda 10 puncte.
Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 120 minute.

( 30 de puncte)
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1. Rezultatul calculului 20- 8:4 este.....

2 .Media geometrica a numerelor a = Sﬁ—\/ﬂsi b=+14+5J2 este ............

2. Aria totala a unui cub cu diagonala de 83 cm, este egala cu.....
4. Volumul unui con circular drept cu G= 5 m si diametrul de 6 m este ........
5 Numerele Intregi care verificd inecuatia : —3<2—-Xx<3 suntinnumarde: .............

6. La o cantind s-au cumparat intr-o zi urmatoarele alimente :

Denumirea Unitatea de Pret unitar Cantitate Pret total
masura (lei) cumpdrata
Carne kg 20 15
Paine bucati 0,8 400
Cagcaval kg 25 11
Suma totala platita pentru aceste produse alimentare este de ............. lei .
SUBIECTUL 11 — Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. ( 30 de puncte)

1. Desenati un trunchi de piramida patrulatera regulata ABCDEFGH cu baza mare ABCD .

2. Tntr-o urna sunt 8 bile rosii, 10 bile albastre si 9 bile galbene . Se extrage o bila. Care este
probabilitatea ca bila extrasa sa fie galbena .

a:(%—3)-ﬁ—(ﬁ+£)2+%

4. a)Fie f:R—>R , functia f(x)=3-ax .
Determinati a € R, stiind ca punctul A(2;5)eG,

3. Aflati numarul intreg a , stiind ca:

b) Pentru a= - 1, aflati perimetrul figurii geometrice formate de graficul functiei f(x) cu axele
de coordonate.

5-2x | 7T-x x°-49
X2 —10x+25 6x—15 6x-9

X+7
2X—3

5. Fie E(x) = € R—{E,EJ}.Aréta‘;i ca E(x) =
4 2 2



SUBIECTUL |1l — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.( 30 de puncte)

1. Un parc de distractii are forma din figura 1 , unde ABCD trapez ( < A=90°) ,AB//CD, ADMC
este dreptunghic in M, si doud semicercuri de diametru ED si CF . Stiind ca E si F sunt mijloacele
laturilor AD respectiv BC sica DC=20 dam, AB =12 dam ,BF=5 dam , MC= 16 dam:

(5p) a) Aratati ca trapezul ABCD este echivalent cu triunghiul DMC .

(5p) b) Aflati aria parcului .

(5p) c) Cercetati daca pentru sunt suficienti 606 m de gard pentru imprejmuirea parcului .
Se considera (3,14 <7 <3,15) .

A B
g
E —
—
D
figura 1
M

2. Un bazin cu apa are forma de paralelipiped dreptunghic . cu suma muchiilor sale de 88 m iar
indltimea este 0,(3) din lungime si latimea este 50% din lungime .

(5p) a) Aratati ca distanta cea mai mare dintre doua puncte ale paralelipipedului este de 14 m .
(5p) b) Aflati cati hl de apa sunt in bazin daca este umplut pana la % din Tnaltime .

(5p) ¢) In céte ore se goleste apa existentd in bazin daca se folosesc doud robinete de scurgere cu debitul
de 120 | /min fiecare .

Autor , Prof. Vasile Uleanu Colegiul National ,,Vlaicu Voda ” Curtea de Arges



BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Prof: Vasile Uleanu Colegiul National ,,Vlaicu Voda ”Curtea de Arges

SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1. |18 5p
2. |6 5p
3. 384 cm? 5p
4. 127 cm? S5p
5. |6 5p
6. 895 lei 5p
SUBIECTUL Il (30 de
puncte)
1. Desen si notatie corespunzdtoare op
2. _ nrcaz.fav 1p
nr.caz.posibile
nr caz fav =9 1'0
nr caz. Posibile = 27 P
__ nrcaz. fzflv_ 2321 12p
nr.caz.posibile 27 3
3. (2 +5)2 =7+2410 1p
10
=~ _25 1p
NG
6 1p
— =32
2
(V5 32 =210 -3V2 1p
1p
2410 =32 = 7-210 + 32 = -7 e Z finalizare a= - 7
4 a) A(2;5)eG, = f(2)=5=>3-2a=5=>a=-1 op
bya= -1 = f(X)=x+3
CinOX=Y=0 i3-0= .o 3 >A(30) ®" = 0Ad-3]-3 1 pet
G, NOy=x=0 = f(0)=3=B(0:3) €G, = OB=[3]=3 igg
G, NOyNOx=A0AB(<0=90°)= AB=3\2
P=6+32 1 pct




Trasare grafic 1pct
S) 5-2x _—(2x-5) -1 1p
4x* -10x+25 (2x-5)° 2x-5 .
6x—15=3(2x—5) P
X2 —49  (x=7)(x+7) 1p
6x—9 3(2x-3)
-1 3(2x-=5) (X=7)(X+7) _ X+7 2p
2x-=5 -1(x-7) 3(2x-3) 2X—-3
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1. [a) Dimensiunile parcului sunt: BC=10 dam; DM =12 dam; AD=6 dam. 3p
Aco = Aep =96 dam® 2p
2
b) FC=5dam =R, =g dam = A, icercs = ZST”dam2 P
_ 3 o 2
ED=3dam =R, = > dam = A icerc2 = ?dam 2p
Angco = Awco =96 dam’
A =96+96+27 —102+ 117 a2 lp
4 4
5 57 . 1p
C) Rl = E dam = Lsemicercl = 7dam
1p
RZ = E dam = Lsemicercz = %damz
1
P=48+4x dam P
606 m = 60,6 dam 1p
(314<7<315) | -4=12,56<47 <12,60| +48 —=50,56 <48+47 <60,60
1p
Adevarat
2.2 L L 3p
4AL+41+4h=88 = L+I+h=22 = §+E+ L=22=L1L=12m ;1=6m; h=4m
d?= L%+ P+h?=196 = d=14m 2p
b Vi=L-Il-h;=12- 6 - 3=216 m® = 216000 litri =2160 hl 5p
C Debitul ambelor robinete = 2401/min 2p
216000: 240 = 900 min 2p
900 min = 15 ore 1p




